個人情報保護方針(プライバシーポリシー)

株式会社シバタ(以下当社)は、個人情報の保護が重要な社会的責務であると認識し、この責務を果たすため、次のとおり「個人情報保護方針(プライバシーポリシー)」を定め、個人情報の保護に努めるものとします。

1. 個人情報の取得

当社は、個人情報を適法かつ適正な方法にて取得します。

2. 利用目的

当社は、取得した個人情報をあらかじめ通知した利用目的に限定して利用し、法令にて許されている場合を除き、事前に本人の同意を得ることなく、当該利用目的を超えて利用しないものとします。

3. 管理

当社は、個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等のリスクに対して、利用者の処遇に支障が生じないこと等を前提とし、合理的な安全対策および是正措置を講じるものとします。必要に応じてテレワークを行う場合であっても、端末類には厳重にパスワード設定し、第三者への漏洩に繋がる取り扱いはいたしません。

4. 第三者提供の禁止

当社は、法令にて許されている場合を除き、契約時にご提出いただく『個人情報提供同意書』に記載された使用用途以外で、本人の同意を得ることなく、第三者に開示・提供しません。

5. 利用目的の通知、個人情報の開示、訂正等、利用停止等

当社は、利用目的の通知の求め、個人情報の開示、訂正等、利用停止等の請求を受けた場合には、ご本人であることを確認した上で、法令及び当社の定める手続に基づき、合理的な範囲で速やかに対処するものとします。

6. 法令遵守、改善

当社は、個人情報保護関連法令やガイドラインを遵守するとともに、社内の個人情報保護に関する取り組みを継続的に見直し、その改善・向上に努めるものとします。

7. 見直し

個人情報等の取扱いにつきましては、上記各項目の内容を適宜見直し、改善いたします。

8. お問合せ窓口

上記内容に関してご質問等がございましたら、下記連絡先にご連絡ください。 訪問看護ステーションは一とふる多摩センター 電話番号 042-356-2082 F A X 042-319-6567

株式会社シバタ

訪問看護ステーションは一とふる多摩センター